# **NFWS RFI FASE**



報道関係者 各位

2020 年 12 月 8 日 オプテックス株式会社 (東証一部上場 オプテックスグループ株式会社)

# オランダにおける新子会社設立に関するお知らせ

オプテックス株式会社(本社:滋賀県大津市、代表取締役社長:上村 透、以下「オプテックス」)は、欧州地域における事業強化のため、オランダに新子会社 Optex Security B.V.を設立いたしました。

#### 1. 子会社設立の目的

英国の欧州連合(EU)離脱による市場変化に対応し、地域における事業拡大を加速すべく欧州拠点再編の一環としてオランダ ハーグに子会社を設立いたします。 新子会社はオランダから欧州大陸各国の顧客をカバーし、防犯関連事業の成長戦略の一つである「センサーと画像を連携させた画像確認ソリューションビジネス」の推進を担います。当ビジネスは、顧客に密着した営業活動や技術サポートが不可欠であり、現地化および営業力強化により市場接点を増やし、欧州大陸での拡大・加速を図ります。また、英国の欧州連合離脱で懸念される混乱を回避し、中長期的に持続可能なロジスティックの最適化を実現します。

## 2. 子会社の概要

- (1) 商号: Optex Security B.V.
- (2) 設立年月日: 2020年9月25日※営業開始は2021年1月
- (3) 所在地: Henricuskade 17, 2497 NB The Hague, The Netherlands※2021 年 4 月にアムステルダム移転予定
- (4) 代表者: 代表取締役社長 木田 匡哉
- (5) 主な事業の内容: 防犯関連製品・システムの販売、サポート
- (6) 資本金: EUR400万
- (7) 決算期: 12 月末

#### 3. 今後の見通し

当該子会社設立に伴う令和3年12月期の連結業績に与える影響は軽微であります。

### ■本件に関するお問い合わせ先■

オプテックス株式会社 広報・販促課 大塚 暁子

TEL: 077-579-8000 | e-mail: oj-pr@optex.co.jp